

信用卡溢缴款取现手续费或逐渐淡出 用对了,它能变身免费运钞工具

■ 银行快讯

光大银行 发行 2017 年度第二期 金融债券

近日,中国光大银行再次成功在全国银行间市场发行3年期,共计220亿元,2017年度第二期金融债券(债券简称:17光大银行02),发行利率4.2%,此次发行认购倍数1.46倍。据悉,本期金融债券的成功发行为该行负债结构的优化、负债成本的降低作出了积极贡献。

2017年上半年,市场利率上行明显,债券发行量急剧下降,直接导致下半年债券供给压力凸显,在此市场环境中,光大银行成功发行该期金融债券并获得超额认购,发行利率仅高于同期限政策性金融债20bp,取得了圆满成功,体现了光大银行良好的同业关系和市场影响力。2017年年初以来,光大银行积极拓展主动负债渠道,优化资产结构,对各项经营活动精耕细作,在确保风险可控的前提下,实现收入稳健增长。胡凯艳

建设银行 “小微企业快贷”分分钟 贷款

建行“小微企业快贷”是继个人“快贷”后,推出的一款依据企业及企业主个人在建行的金融资产、按揭房贷情况及信用情况等信息,向小微企业发放的、全流程在线的企业自助流动资金贷款产品。客户只需通过网银、网站、善融商务、手机银行、(STM)智能自动柜员机等渠道,即可享受到“网上贷款申请、网上贷款审批、网上签约支用”的全流程网上融资。企业根据不同需要,可以选择全流程线上办理,免抵押、免担保,循环额度,自主支用的“快e贷”;可以选择将存量房贷再次抵押,获得更高额度的“融e贷”;还能将定期存款、国债、理财产品等进行质押,轻轻点击,“质押贷”快速审批到账。柳眉

工商银行 率先推出手表支付功能

近日,中国工商银行宣布支持瑞士手表生产商斯沃琪推出的腕表支付功能,成为全球首批支持SWATCH PAY(斯沃琪支付)的商业银行。持卡人购买具有SWATCH PAY功能的腕表后,通过手机APP和读写器绑定工商银行的信用卡或者借记卡,即可激活非接触式支付功能,实现挥腕支付。目前可用于SWATCH PAY的贝拉米支付腕表是斯沃琪集团在中国独家上市的腕表,绑定工商银行信用卡或者借记卡后即具备非接支付、消费取现、分期付款等强大的金融功能,可以在所有支持银联“云闪付”的POS终端上实现挥腕支付。工商银行相关负责人说,当前移动支付快速发展不仅为广大居民带来了便捷的支付体验与丰富的支付场景,同时也为信用卡等传统支付工具带来了发展机遇与创新活力。李欣

利用溢缴款可免第三方提现手续费

需要注意的是,信用卡溢缴款同城免费取现功能还可作为资金“搬家”的工具。去年3月初微信提现开始收费,用户想把“微信钱包”内的资金提现到储蓄卡,超过1000元部分按照0.1%的费率收取手续费。支付宝于去年10月12日起规定,每人累计有2万元的免费额度,可用于提现及转账至银行卡,超出部分收取0.1%服务费。

因此使用支付宝或微信提现或转账,需缴纳的手续费可不少。业内人士支招,用户可利用溢缴款同城取回免费的优惠,先将款项通过“信用卡还款”转至信用卡中,信用卡会首先进行信用卡还款扣款,超出还款额度的剩余部分就会成为溢缴款。接着可通过信用卡APP或是到银行网点及ATM

上取款。

不过,持卡人在使用这一提现方式时要防止变成透支取现。具体来看,持卡人通过微信或支付宝的“信用卡还款”功能,使用微信零钱或支付宝还款时,信用卡会首先进行信用卡还款扣款,超出还款额度的剩余部分才会成为溢缴款。因此,要确保信用卡没有透支,同时取现金额不要超过存款金额,否则将要支付一笔手续费。

需要注意的是,不同银行的信用卡溢缴款额度不一样,比如有的银行规定每日每卡溢缴款取现累计不超过2万元。因此,在实际操作中,用户需要提前了解所要提现的银行卡的各项政策,以便寻找最合适的免手续费的方式。

昨日,市民张女士在还信用卡时,由于记错账单金额,不小心多还了2000多元。可是,当她想要再次取出,身边朋友却告诉她,信用卡取现不得不缴纳一定金额的手续费,这让张女士有点小郁闷。

很长一段时间内,围绕信用卡溢缴款取现手续费,种种争议始终存在。而现在,越来越多的银行执行溢缴款领回免手续费的优惠,这对广大持卡人而言,是个不错的消息。

郑报融媒记者 倪子

多家银行实现同城取现免费

所谓溢缴款,即信用卡客户还款时多缴的资金或存放在信用卡账户内的资金。溢缴款领回可通过柜台、ATM自助设备等渠道,也可通过其他银行渠道领回溢缴款,但以前需要收取一定的手续费。信用卡透支取现除统一收取每天万分之五的利息外,有的还按每笔取款金额的1%收取手续费,最低2元,最高100元。

不过,溢缴款同城本行取现,多数银行已实行手续费减免。近日,邮储银行发布公告称,8月1日起该行信用卡同城本行溢缴款取现免费;异地信用卡溢缴款取现按交易金额0.5%收费,最低2元,跨行加收2元。这意味着邮储银行也加入信用卡溢缴款同城取现免费的阵营。

上半年,华夏银行公告称,自3月29日开始,免除该行公务信用卡溢缴款返还手续费。没有优惠的信用卡溢缴款领回还需缴纳手续费,按溢缴款返还金额0.5%收取,最低人民币5元,单笔最高人民币50元。

早前,工商银行就已规定在信用卡所有欠款(包括已出账单和未出账单)均还清的状态下,卡内仍有多余的资金将视为存款,持卡人可以通过柜台或ATM免费领取。建设银行、交通银行等多家银行的信用卡溢缴款同城本行取现均免手续费。

股份制银行中,中信银行去年开始对通过网上银行渠道发生的信用卡溢缴款转他行借记卡(账户)实行免费策略,加上原有的信用卡溢缴款可免费转至本行借记卡(账户),因此有了多个免费渠道。

■ 相关链接 现金分期并非零利息

不少持卡人误以为,选择信用卡现金分期不需要利息。事实上,现金分期也是以手续费的形式进行收取。以一家银行现金分期收费为例,假设分期4万元,如果分3期,每期应还13713.33元,其中每期手续费为380元,而如果拉长至全年每期应还3633.33元,每期手续费为300元,相当于全年需要多支付给银行3600元。

不过值得注意的是,现在多家银行推出的现金分期的手续费费率相对于“透支取现”所需要缴纳的利息仍然较低,如果持卡人需要应急资金,现金分期也不失为一个好的融资方法。

多数银行信用卡普通持卡人现金分期额度都能最高至5万元。



光大云缴费前7个月交易金额突破15亿元



8月7日,光大银行郑州分行在郑州举办“光大云缴费——便民服务在身边”新闻发布会。数据显示,光大云缴费前7个月交易金额突破15亿元,目前已经覆盖全国31个省,320多个城市,服务覆盖超

过5亿人群,缴费项目已覆盖水、电、燃气、教育、手机话费、公交卡充值、有线电视等各类缴费项目1600余项,仅2016年交易笔数就达2.3亿笔,交易金额达401亿元。

据光大银行郑州分行电子银行部总经理宋紫旭介绍,光大云缴费已覆盖国网河南省电力下辖18个地市和29个县区的电费,河南有线电视及河南广播电视台有线费,河南省移动、联通、电信通讯费,中石化加油卡充值,河南省ETC充值缴费,郑州地区的水、燃气、热力,焦作地区的燃气、自来水,许昌、南阳、周口的自来水等多个缴费项目。截至7月31日,河南地区

通过光大云缴费平台缴费的交易笔数已达到1200万笔,交易金额15.54亿元。其中,7月份国网河南省电费交易笔数达到283万笔,交易金额达到3.41亿元。光大云缴费作为河南省ETC线上缴费充值渠道,前7个月交易金额为3.2亿元。

在郑州市生活缴费方面,郑州自来水公司接入光大云缴费平台后,实现了微信生活缴费和郑州自来水微信公众号在线缴费等线上缴费渠道,目前月均交易笔数已达6万笔;郑州华润燃气目前已有70%的燃气缴费通过光大云缴费平台完成。倪子 张俊